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Sinavda Uyulmasi Gereken Kurallar

1. Cep telefonlarinin, hesap makinesi, saate bakmak gibi herhangi bir amagla kullanilmasi yasaktir. Telefon kapali ve cepte olmalidir.
2. Sinavin basinda 6grenciler anlamadiklari noktalari sesli olarak sorup, Hoca cevapladiktan sonra sinav boyunca soru sormak yasaktir.

NUMARA : | ADsoYAD: | DEGERLENDIRME :

1. Asagidaki ciimlelerin bagina dogru ise D, yanlig ise Y yaziniz. Yanlis
olanlar icin dogrusunu sonraki satira yaziniz. (25P)

(-.....) Immediate context nesnesiback buffera ¢izim yapar.

Dogrusu 2>

(e.....) Back bufferinigerigi immediate context nesnesine ait

Present(0,0) fonksiyonu ile ekranda goériintiilenir.

Dogrusu > 3. Yukarida lcgenlere parcalanmis dikdértgen prizmayi olusturmak
icin vertex bufferda kag tane kdse noktasi, index bufferda da kag tane
indise ihtiyag vardir? (10P)

(+eses..) Up vektorii World matrisine ait bir bilesendir.

Dogrusu > Vertex bufferda........ueeueeee. tane kése noktasina,
index bufferda........ceeeueeee. tane indise ihtiyag vardir.

*)
{ / (a)
SimpleVertex vertices[] = @
{
{ XMFLOAT3(-1, 1, -1 ), XMFLOAT2( B )},
{ XMFLOAT3(-1, 1, 1 ), XMFLOAT2( ) ) 3}, b d
{ XMFLOAT3( 1, 1, 1 ), XMFLOAT2( , ) }, ® (©) (d)
{ XMFLOAT3( 1, 1, -1 ), XMFLOAT2( s ) }5» 1. Déndirilmis face secilir
2. Kiigiiltiilmiis face sec¢ilir
{ XMFLOAT3( 1, -1, 1 ), XMFLOAT2( B ) }, 3. Move Toolfa tiklanir ve +z ekseni boyunca ¢ekilir
{ XMFLOAT3( 1, -1, -1 ), XMFLOAT2( , ) }, 4. Extrude Tool‘a tiklanir
{ XMFLOAT3( 1, 1, -1 ), XMFLOAT2( , )}, 5. Move Toolfa tiklanir ve -z ekseni boyunca itilir
{ XMFLOAT3( 1, 1, 1 )’ XMFLOATZ( , ) } 6. Kupun on yuzu face olarak secilir‘
}; 7. Scale Toola tiklanir ve merkeze dogru scale yapilir
? 8. Rotate Toolfa tiklanir ve z ekseninde dondiiriiliir
DWORD indices[] = 4. vYukarida (*) ile temsil edilen kiipiin MAYA‘da Extrude, Move,
{ Scale ve Rotate toollari ile (@), (b), (c) ve (d) ile temsil edilen
0,1,2, 0,2,3, 4,5,6, 4,6,7 sekilllere nasil getirildigini tanimlamak (zere yukarida verilen islemleri
}; 3-1-4-... formatinda siralayarak yaziniz. (15+10+10+10=45P)

Not—> Herhangi bir madde 1’den fazla tekrarlanabilir.

2. Yukaridaki kod parcasi ile soldaki TS logolu resim kipin iki

ylizeyine doku kaplamada kullanildiginda vertices[] dizisinde bos | (a)

birakilan yerlere gerekli doku koordinatlarint yaziniz. (20P)
Kip y-ekseni etrafinda saat yoniinde 45 derece dondurilmustir. (b)
Bakis noktasi (0,4, -5)’tedir. (¢)

(d)




